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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

В мережі звернули увагу на зміни в мовленні Володимира Путіна. Ізраїльська

стоматологиня Тетяна Коган припустила, що проблеми з дикцією можуть

бути пов’язані зі стресом та змінами у роботі жувального апарату.

Про це повідомляє Тетяна Коган.

Стоматологиня та блогерка заявила, що останнім часом помітила у російського

диктатора труднощі з вимовою окремих звуків. На її думку, це може бути

наслідком тривалого нервового напруження.

Коган вважає, що Путін добре усвідомлює реальний перебіг подій навколо війни,

через що перебуває у стані постійного стресу. Саме цим вона пояснює

можливий нічний скрегіт зубами та перенапруження жувальних м’язів.

За словами фахівчині, на фото та відео останніх місяців можна помітити зміни в

нижній частині обличчя. Вона звернула увагу на збільшення об’єму в зоні кутів

нижньої щелепи, що, на її думку, може бути наслідком постійного спазму

жувальних м’язів.

Стоматологиня також припустила, що через це в ротовій порожнині стало

менше простору для язика. Саме такий фактор, за її оцінкою, здатен впливати на

артикуляцію та вимову окремих звуків.

Найбільші труднощі, як стверджує Коган, можуть виникати зі звуком «р». Для

його чіткої вимови язик має залишатися розслабленим, що складно зробити в

умовах постійного напруження. Аналогічні проблеми можуть виникати і зі

свистячими та шиплячими звуками.

Як приклад вона навела один із виступів російського лідера, під час якого той, на

її думку, нечітко вимовив слово «ура». Фахівчиня також згадала сухість у роті як

можливий фактор, що впливає на якість мовлення.

Крім того, стоматологиня припустила, що певну роль можуть відігравати

особливості будови нижньої щелепи та зубів. На її думку, саме ці елементи

значною мірою визначають чіткість вимови.

Водночас озвучені висновки є особистою оцінкою фахівчині, зробленою на

основі публічних фото та відео. Будь-яких офіційних медичних даних щодо стану

здоров’я Володимира Путіна не оприлюднювали.
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